
 

 

 

 

 

ي الرياضيات  متحان الفصل الأول ا
ف 

 للصّف الثامن

 : ________________________________الاسم

 : __________________________والشعبة الصف

  ساعتان: الزمن

 

 

 

 

 

 

 

 2024 – 2025: الدراسيةّ السنة

 

 

 



 

 علامات(   8)          : السؤال الأول

ي هيئة المحاور المستقيم 
 .ABمعطى ف 

 

 

 

 

 : تصاعدي / تنازل  مستقيم  هو  Bو  Aالمار من النقاط المستقيم   -أ

 _ __ __________ _ الجواب: 

 _ __ ____________ _ الجواب:                     ميل المستقيم هو:  -ب

:  Yنقطة التقاطع مع محور -ج  _ __ ____________ _ الجواب:       هي

:  للدالةلنقطة الصفرية ا  -د  _ __ ____________ _ الجواب:            هي

يما هو  -ه    : ABالملائم لمعادلة المستقيم  التعبير الجير

 _ __ ____________ _ الجواب: 

 

 ______ _ الجواب:   ؟AB( تقع على المستقيم 15-,10هل النقطة )  -و

ك: 
ّ
 -بي ّ  طريقة حل

 

 

ي  -ز
ي تقع على المستقيم  E للنقطة  Y الاحداث  ما هو  ،9هو ABالت 
ي 
 ؟Eللنقطة    X الاحداث 
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 علامات(  6)                                                                 : السؤال الثاث 

ية التالية:  bو  mمن قيمة  ل كلّ سجّ   - للتعابي  الجير

𝑦 = 10(𝑥 − 3) − 3(2 + 𝑥) + 1 

 

 )أ

2(𝑥 − 1) + 𝑦 = 8 

 

 )ب 

--------------------------------------------------------------------------- 

       علامات( 7)                                                                : السؤال الثالث

ي الجدول التالي بحيث يمثل دالة خطيّ  -أ
 - : ة أكمل الناقص ف 

 

 الجواب: ___________ ؟ تصاعدية ام تنازليةهل الدالة الخطية  -ب

ح:   __________________________________________ اشر

  الملائمة للجدول؟ ميل الدالة الخطيةما هو  -ج
 
 

 الجواب: ____________ 
 
 الجواب: ____________     معادلة الدالة الملائمة للجدول:  لسجّ  -د
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Y 7 35
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 علامات( 6)                          : السؤال الرابع
 مامك رسم لخطي   مستقيمي   متوازيي   أ

 .gو  fللدالتي   الخطيتي   
 ؟fميل المستقيم ما هو  -أ
 
 
 _______=g(x)  ؟gمعادلة المستقيم ا هي م -ب

   fيوازي المستقيم مستقيم  جد  -ج
 .(4 , 2)ويمر من النقطة 

 
Y = ___________      

--------------------------------------------------------------------------- 

 علامتان( )                                                                 : السؤال الخامس

ي   أشر ، امامك أربعة رسومات لدوال خطية
ي تكون موجبة ف  ال الدالة الت 

 . x > 3المجال 
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 علامات( 16)                      : السؤال السادس

:  امامك ية للدالتي    التعابي  الجير

f(x) = 3x         

g(x) = 15-3x 

. فسّ  لائم لكلّ  -أ ي
  اختياركدالة خطها البياث 

 ____________________________________________
 ____________________________________________ 

 ؟A , B , E احداثيات النقاطما هي  -ب

E(____,_____) B(____,____) A(____,_____) 

 
 ؟ مستطيلا  AOBCحت  يكون الشكل Cجد احداثيات النقطة  -ج

C(____ , ____ ) 

 

ح  ؟OEعلى المستقيم   Cهل تقع النقطة  -د  اشر
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 ؟B,E,Aللمستقيم الذي يمر من النقاط  المجال الموجبما هو  -ه

 الجواب: ____________ 

 

 ؟Oمن النقطة  للمستقيم الذي يمر  المجال السالبما هو  -و

 الجواب: ____________ 

 

 ؟  f(x) > g(x)يتحقق  xجد لأي قيم ل  -ز

 الجواب: ____________ 

 

 معادلة المستقيم؟  جد  ، xا لمحور ا موازي  مستقيم   Eمرر عير النقطة  -ح

 

Y = _____________ 

   ------------------------------------------------------------------------- 

 علامات( 5)                                                       : السؤال السابع

𝐴𝐵𝐶∆  -:امامك مثلثان متطابقان ≅ ∆𝐷𝐸𝐹   

:  أكمل الناقص  -فيما يلىي
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 علامات(  6)                                                                  : السؤال الثامن

 أي من المثلثات التالية متطابقة وايها غي  متطابق؟ فسّ  حدد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------- 

 علامات(  4)                                                                  : السؤال التاسع
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  ________________________ 

 ________________________ 

 ________________________ 

 

 __________
 _______ 

_______________________ ____ 
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